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V annak emberek, akikkel nagyon nehéz azo
nosulni, továbbmegyek, mit kezdeni véle

ményükkel és az érvrendszerükkel. Különösen 
azért, mert az ilyen emberek egyébről sem be
szélnek, mint a másik ember méltóságáról, a 
tiszteletről meg a személyiségi jogok sérthetet
len voltáról. Ilyen esztéta György Péter, akinek 
drága évek mennek el az életéből arra, hogy dur
ván és becsületbe vágóan sértegessen olyanokat, 
akik nem fémek bele az ő világ- és izlésképébe. 
György Péter pontosan ahhoz a liberális vonu
lathoz tarozik, akinek Istentől kapott tiszte az, 
hogy osztályozza az embereket. Régebben az 
antiszemiták és a nácik voltak a György-féle 
szóhasználatban a favorizáltak. Ezeket általában 
a jámbor magyar közemberekre és a jobboldali 
pártokra akasztotta előszeretettel. Most az ősfa
sisztáknál tartunk, most ez a trendi vonulat. 
Hogy ki az ősfasiszta, azt én nem, de György Pé
ter a legutóbbi ÉS-ben megírt dolgozatában 
meglehetősen egyénien körvonalazta. Először is 
ősfasiszta az, aki nem fogadja el, hogy a bar- 
guzini csontváz egy nőé, hanem tíz éve kéri, 
hogy egy anyai csontszilánkból végezzenek el 
egy minden kétséget eloszlató DNS-vizsgálatot. 
Megjegyzem, Morvái és Kiszely az elmúlt tíz 
évben nem ősfasiszta volt, hanem egy szinoni
maszótárat kitöltő ocsmányságok tengerében 
fuldokló hajótörött páros. Ezzel tisztelte meg 
őket, a más oldalról a romák méltóságára és tisz
teletére oly sokat adó liberális sajtó. Ősfasiszta 
Baráth Tibortól Szörényi Leventéig mindenki, 
aki nem fogadja el a finnugor származás elméle
tet, és az Akadémia állásfoglalása ellenében a 
sumér, szkíta eredet híve, vagy ami még rosz- 
szabb, kutatója. Ősfasiszta az, aki a zámolyi ro
mák mára már teljesen bizonyossá vált, külföld
ről segített tranzakcióját külföldről segített 
tranzakciónak tekintette. Ha ezt nem a titkos- 
szolgálatok főnöke állította, hanem egy angol 
szaklap, akkor ott is ősfasiszták üldögélnek.

Ősfasiszta, aki tendenciát vélt felfedezni az 
Amnesty International sorozatos „tévedéseit” te
kintve. György Péter szerint nálunk az ősfasisz
táknál irracionális összesküvés-elméletek te

nyésznek az agyakban. így, aki nem viszi sokra 
ősfasiszta oldalon, az rögvest előkapja kedvenc 
összeesküvés-téveszméjét. Persze, hogy ki mire 
vitte, az nézőpont és egyén kérdése. Nekem pél
dául mindig újdonság, amikor a médiasztárok és 
médiamilliomosok szent m eggyőződése az, 
hogy őket csakis azért bírálja a jobboldal, mert 
halálosan irigylik a hírnevüket és a gazdagságu
kat. Mint például Frei Tamásét.

Ősfasiszta az, aki a tegnapi barátban ma ellen
séget lát, és minden eszközt megengedhetőnek 
talál a tönkretételéhez. György Péter itt 
Liebmann Katalint hozza példának, az ő 
Torgyán-könyvével. Bizony mennyivel nagysze
rűbben viselkedett Kenedi János, aki megbocsát 
annak a Tar Sándornak, aki éveken keresztül Íro
gatta róla a jelentéseket, mint ügynök. Kenedi 
természetesen nem ősfasiszta, de igazából egy 
morális deficit, aki mindennel rendelkezhet, de a 
keresztényi megbocsátás képességével nem. 
(Vö. Kenedi turkálásai Lovas István magánéleti 
ügyeiben.)

Az ősfasiszták, akik Csurkától és 
Chrudináktól Grespikig, Liebmanntól 

Bencsikig és Lovasig terjednek, György Péter 
szerint műveletlenek és kultúrálatlanok. És itt 
példaképpen szerepel Vörösmarty, Szerb Antal, 
Bartók és Vajda Lajos. Ezek a nevek György 
Péter szerint már kifejezetten zavaiják az ősfa
sisztákat. Hát érdekes lenne megtudni, hogy az 
említettek közül hányán írtak szakdolgozatot 
belőlük, hánynak kedvenc költője, festője, ze
neszerzője valamelyik, és ki az, akinek a 
Pendragon legenda vagy az Utas és holdvilág 
összes fellelhető kiadása féltett kincsként trónol 
a könyvespolcán.

Az ősfasiszták nem tévesztendők össze az 
ősliberálisokkal vagy az ősbolsevikokkal. Pe
dig György Péternek elég lett volna kicserélni a 
neveket: mondjuk Komisra vagy Kenedire, 
Konrádra vagy Esterházyra, Eörsire, ki nem fe
lejtve a szép szavú Moldova Györgyöt. Csinál
tak ők annyi kárt az elmúlt tíz év folyamán, 
amire egy hadosztálynyi derék ősfasiszta sem 
lenne képes.

György Péter víziói
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